
Scenario’s

Drie scenario’s van potentiële gebruikers VO Rijk

Scenario 1 | 	 Burger met grip over eigen financiën			   2 

		  6 vorderingen in Vorderingenoverzicht Rijk 

 

Scenario 2 | 	 Burger met verminderd grip over eigen financiën	 	 10 
 
		  2 vorderingen in Vorderingenoverzicht Rijk 
 
 

Scenario 2 | 	 Burger met verminderd grip over eigen financiën		  12 

		  118 vorderingen in Vorderingenoverzicht Rijk
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Scenario 1
Burger met grip over eigen financiën

Belastingdienst

W A  TESTER 
TESTSTRAAT 1 
6101 AA  Echt

Aanslag 2022

Inkomensafhankelijke bijdrage

Zorgverzekeringswet

Jaar

2022

Aanslagnummer 
5678.56.5678.B.56.56

Dagtekening

21 juli 2023

Te betalen: € 555

Op 1 september 2023 moet het bedrag op de rekening van de Belastingdienst staan.

Deze definitieve aanslag is vastgesteld overeenkomstig uw aangifte over 2022.

Berekening van het te betalen bedrag

€ 550Bijdrage Zorgverzekeringswet (Zvw)       

bij € 5In rekening gebrachte belastingrente

€ 555Te betalen

Aangifte wijzigen

Wilt u uw aangifte wijzigen? Bijvoorbeeld omdat u niet alle bedragen van uw inkomsten of

aftrekposten hebt ingevuld? Doe dan opnieuw aangifte. U kunt dit doen via Mijn

Belastingdienst. Log in op Mijn Belastingdienst. Ga naar tabblad Inkomstenbelasting, kies

Belastingjaar 2022 en klik op "Mijn aangifte inkomstenbelasting wijzigen".

Bezwaar maken

Bent u het niet eens met deze aanslag en wilt u bezwaar maken? Ga naar

www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck en kijk hoe u dit kunt doen. Maakt u bezwaar, doe dit

dan tijdig. Verstuur het online bezwaarformulier uiterlijk 1 september 2023. Kunt u alleen

schriftelijk bezwaar maken? Dan moet uw bezwaarschrift op 1 september 2023 binnen zijn bij

de Belastingdienst. Vermeld altijd de reden van uw bezwaar en het aanslagnummer.

Wilt u uitstel van betaling? Vermeld dan in uw bezwaar voor welk bedrag van de aanslag u

uitstel aanvraagt.

Uw belastingkantoor

Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

Belastingdienst

W A  TESTER
TESTSTRAAT 1 
6101 AA  Echt

Aanslag 2022

Inkomstenbelasting

Premie volksverzekeringen

Jaar

2022

Aanslagnummer 
1234.12.1239.A.12.34

Dagtekening

21 juli 2023

Te betalen € 3.293

Op 1 september 2023 moet het bedrag op de rekening van de Belastingdienst staan.

Deze definitieve aanslag is vastgesteld overeenkomstig uw aangifte over 2022.

Berekening van het te betalen bedrag

€ 8.939Inkomstenbelasting en premie volksverzekeringen

af € 5.679Loonheffing

bij € 33In rekening gebrachte belastingrente

€ 3.293Te betalen

Aangifte wijzigen

Wilt u uw aangifte wijzigen? Bijvoorbeeld omdat u niet alle bedragen van uw inkomsten of

aftrekposten hebt ingevuld? Doe dan opnieuw aangifte. U kunt dit doen via Mijn

Belastingdienst. Log in op Mijn Belastingdienst. Ga naar tabblad Inkomstenbelasting, kies

Belastingjaar 2022 en klik op "Mijn aangifte inkomstenbelasting wijzigen".

Bezwaar maken

Bent u het niet eens met deze aanslag en wilt u bezwaar maken? Ga naar

www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck en kijk hoe u dit kunt doen. Maakt u bezwaar, doe dit

dan tijdig. Verstuur het online bezwaarformulier uiterlijk 1 september 2023. Kunt u alleen

schriftelijk bezwaar maken? Dan moet uw bezwaarschrift op 1 september 2023 binnen zijn bij

de Belastingdienst. Vermeld altijd de reden van uw bezwaar en het aanslagnummer.

Wilt u uitstel van betaling? Vermeld dan in uw bezwaar voor welk bedrag van de aanslag u

uitstel aanvraagt.

Uw belastingkantoor

Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

From: Hypotheek-Schuld hypotheek-schuld@duo.nl
Subject: Overzicht studieschuld Dienst Uitvoering Onderwijs (DUO)

Date: 4 August 2023 at 15:00
To: watester@gmail.com

W.A. Tester
Teststraat 1
6101 AA Echt

Groningen, 4 augustus 2023

Geachte heer Tester,

Naar aanleiding van uw verzoek laten we u het volgende weten.

Een schuldoverzicht versturen wij niet als (pdf) document per e-mail. Ook sturen wij 
geen brief.
In plaats hiervan ontvangt u een overzicht per e-mail, zoals afgesproken met 
hypotheekverstrekkers.

De oorspronkelijke studieschuld is het saldo per de start van uw aflosfase.

De aflosfase voor uw studieschuld 1 is gestart per 1 april 2017 met een saldo van € 
26.600,43. Dit bedrag is inclusief de berekende rente.
De aflosfase voor uw studieschuld 2 is gestart per 1 januari 202- met een saldo van € 
2.603,47. Dit bedrag is inclusief de berekende rente.

Het saldo van uw huidige studieschuld is per 4 augustus 2023 € 22.188,51.
Dit bedrag is inclusief de berekende rente.

We bevestigen in dit bericht maximaal één extra aflossing.
We hebben uw extra aflossing van € 8.500,- met valutadatum 29 juli 2022 in goede 
orde ontvangen en verwerkt.

Het rentepercentage voor uw studieschuld 1 is 0 % en is geldig tot en met 31 
december 2026.
Het rentepercentage voor uw studieschuld 2 is 0 % en is geldig tot en met 31 
december 2023.

Uw annuïtaire termijn is in 2023 € 120,52 per maand.

De looptijd op uw studieschuld 1 is per augustus 2023 nog 149 maanden.
De looptijd op uw studieschuld 2 is per augustus 2023 nog 149 maanden.

U valt onder de terugbetalingsregels van SF15-oud. Uw aflosfase duurt 15 jaar.

We gaan er vanuit u via deze weg voldoende te hebben geïnformeerd.  

Met vriendelijke groet, 

H. Wiersma
........................................................................
Dienst Uitvoering Onderwijs
Kempkensberg 12 | 9722 TB | Groningen
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Kenteken: 99-ABC-3 
Soort motorrijtuig: personenauto 
Massa ledig voertuig: 1328 kg 
Soort brandstof: benzine 

Als u de acceptgiro niet gebruikt, vermeld dan altijd 
het 16-cijferig nummer. Dit nummer vindt u onderaan 
de acceptgiro onder de rubriek betalingskenmerk. 
Als u niet tijdig, onvoldoende of helemaal niet 
betiialt, kan de Belastingdienst een naheffingsaanslag 
met boete opleggen. De boete bedraagt € 55. 
Deze boete wordt opgelegd als u binnen 12 maanden 
voor de tweede of volgende keer niet, niet tijdig 
of niet volledig betaalt. 

I 

Rekenlng 
Motorrijtuigenbelasting 
Periodieke betaling 

Periode 
8 okt. 2023 Um 7 jan. 2023 

I
nummer van deze rekening
1111.22.3333.D.1.2 

Datum 
11 juli 2023 

Basisbedrag voor volledig tijdvak 
Provinciale opcenten 
Totaal volledig tijdvak (afgerond) 

Te betalen (afgerond) 

U iterste betaaldatum 

€ 108,20 
bij =€ _ ___;__...c:.6-=-0 ,'-'-5-'-6 

€ 168,00 

£ 168,00 

Het te betalen bed rag moet uiterlijk 10 november 2021 
----�� __________ --=--------��--:Z:ijn-bij�eselu8'f'eA ep- l�FekeningAt:Jmm,eF-�--=== 

deze strook niet meezenden 
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7781 0002 

euro Ct 

i:.___168 
�

) 

Periods 
8 okt. 2021 Vm 7 jan. 2022 
Rekeningnummer 
1526.09 076.M.12 
Kenteken 
89-GZF-3 

op rekening 
NL861NGB0002445588 
Belastlngdlenst 
te Apeldoorn. 

00 
voor gebruiksaanwijzing z.o.z. 

Acceptgiro ■ 

over .e ,-c r j•;• 1 

168 

naam 

adres 

plaats 

op rekening NL861NGB0002445588 
Belastlngdlenst 
te Apeldoorn. van 

NL86ING80002445588 van de Belastingdienst. 
Wilt u meer informatie over de motorrijtuigen-
belasting? Kijk dan op belastingdienst.nl/mrb 

I Gebrulk deze acceptgiro alleen voor het Rekenlng 
betalen van deze rekening. Motorrijtuigenbelasting 
Automatlsch betalen voorkomt een naheffings- Periodieke betaling 
aanslag als gevotg van te late betaling. Rekeningnummer 

1526.09.076.M.1.2 

2152 6090 7781 0002+ 
forrnulier met blauwe of zwarte inlet invullen 

bij betaling uw IBAN invullen 

zijn alle rode rubrieken ingevuld7 

handtekening 

0990 

© Acceptgiro B.V. 

n1et vouwen 
naar IBAN 

2152609077810002+ 000168006< INGBNL2A+ NL86INGB0002445588+ 17> 

Belastingdienst

W A  TESTER 
TESTSTRAAT 1 
6101 AA  Echt

Voorlopige aanslag 2023

Inkomensafhankelijke bijdrage

Zorgverzekeringswet

Jaar

2023

Aanslagnummer 
2345.23.2345.C.23.23

Dagtekening

10 juni 2023

Wijziging van de voorlopige aanslag: € 570 minder te betalen

Dit bedrag wordt in mindering gebracht op het door u te betalen bedrag van de vorige

voorlopige aanslag.

Berekening voorlopige aanslag

€ 1.004Te betalen bedrag vorige aanslag

€ 434Te betalen bedrag nieuwe aanslag

€ 570Verschil: minder te betalen

Deze aanslag is op uw verzoek gewijzigd

Controleer uw gegevens goed. Via www.belastingdienst.nl/voorlopige_aanslag kunt u

gemakkelijk een wijziging doorgeven. Kunt u uw gegevens niet online wijzigen? Bel dan 0800 -

023 01 07 om een papieren formulier aan te vragen. U krijgt geen medewerker aan de lijn.

Aanvragen doet u via het keuzemenu.

Lagere termijnbetaling

Als u nog moet betalen op de aanslag wordt het termijnbedrag aangepast. U ontvangt daarover

apart bericht. Informatie over de betalingstermijnen van de aanslag staat op het aanslagbiljet

dat u eerder heeft ontvangen.

Op aanslag betaalde bedragen

Als u op het vorige bedrag van de aanslag al bedragen heeft betaald, dan kan het zijn dat u

door de vermindering al teveel heeft betaald. In dat geval krijgt u een bedrag terug.

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

Correspondentie 1 | 
Brief Belastingdienst

Correspondentie 2 | 
Brief Belastingdienst

Correspondentie 3 | 
DUO

Correspondentie 4 | 
Belastingdienst

Correspondentie 5 | 
Brief Belastingdienst

Correspondentie 6 | 
CJIB

Autonomie Zorgplicht
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Scenario 1

Correspondentie 1 | brief

Afzender			   Belastingdienst
Beschrijving 		  Aanslag 2022 Inkomstenbelasting Premie volksverzekeringen
Jaar			   2022
Dagtekening 		  21 juli 2023
Te betalen 		  € 3.293,00
Rekeningnummer 		  NL86 INGB 0002 4455 88
Ten name van  		  Belastingdienst
Aanlagnummer		  1234.12.1239.A.12.34
Betalingskenmerk 	  	 1234 1234 1234 1234
Bezwaar maken		  Ga naar www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck
Uw belastingkantoor	 Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht
De datum waarop het geld bij de Belastingdienst binnen moet zijn is: 1 september 2023.

Belastingdienst

W A  TESTER

TESTSTRAAT 1 

6101 AA  Echt

Aanslag 2022

Inkomstenbelasting

Premie volksverzekeringen

Jaar

2022

Aanslagnummer 

1234.12.1239.A.12.34

Dagtekening

21 juli 2023

Te betalen € 3.293

Op 1 september 2023 moet het bedrag op de rekening van de Belastingdienst staan.

Deze definitieve aanslag is vastgesteld overeenkomstig uw aangifte over 2022.

Berekening van het te betalen bedrag €
8.939

Inkomstenbelasting en premie volksverzekeringen af €
5.679

Loonheffing
bij €

33

In rekening gebrachte belastingrente €
3.293

Te betalen

Aangifte wijzigen

Wilt u uw aangifte wijzigen? Bijvoorbeeld omdat u niet alle bedragen van uw inkomsten of

aftrekposten hebt ingevuld? Doe dan opnieuw aangifte. U kunt dit doen via Mijn

Belastingdienst. Log in op Mijn Belastingdienst. Ga naar tabblad Inkomstenbelasting, kies

Belastingjaar 2022 en klik op "Mijn aangifte inkomstenbelasting wijzigen".

Bezwaar maken

Bent u het niet eens met deze aanslag en wilt u bezwaar maken? Ga naar

www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck en kijk hoe u dit kunt doen. Maakt u bezwaar, doe dit

dan tijdig. Verstuur het online bezwaarformulier uiterlijk 1 september 2023. Kunt u alleen

schriftelijk bezwaar maken? Dan moet uw bezwaarschrift op 1 september 2023 binnen zijn bij

de Belastingdienst. Vermeld altijd de reden van uw bezwaar en het aanslagnummer.

Wilt u uitstel van betaling? Vermeld dan in uw bezwaar voor welk bedrag van de aanslag u

uitstel aanvraagt.

Uw belastingkantoor

Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

Autonomie Zorgplicht
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Scenario 1

Correspondentie 2 | brief

Afzender			   Belastingdienst
Beschrijving 		  Aanslag 2022 Inkomstenbelasting Premie volksverzekeringen
			   Bijdrage Zvw
Jaar			   2022
Dagtekening 		  21 juli 2023
Te betalen 		  € 555,00
Rekeningnummer 		  NL86 INGB 0002 4455 88
Ten name van  		  Belastingdienst
Aanslagnummer		  5678.56.5678.B.56.56
Betalingskenmerk 	  	 6789 6789 6789 6789
Bezwaar maken		  Ga naar www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck
Uw belastingkantoor	 Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht
De datum waarop het geld bij de Belastingdienst binnen moet zijn is: 1 september 2023.

Belastingdienst

W A  TESTER

TESTSTRAAT 1 

6101 AA  Echt

Aanslag 2022

Inkomstenbelasting

Premie volksverzekeringen

Jaar

2022

Aanslagnummer 

1234.12.1239.A.12.34

Dagtekening

21 juli 2023

Te betalen € 3.293

Op 1 september 2023 moet het bedrag op de rekening van de Belastingdienst staan.

Deze definitieve aanslag is vastgesteld overeenkomstig uw aangifte over 2022.

Berekening van het te betalen bedrag €
8.939

Inkomstenbelasting en premie volksverzekeringen af €
5.679

Loonheffing
bij €

33

In rekening gebrachte belastingrente €
3.293

Te betalen

Aangifte wijzigen

Wilt u uw aangifte wijzigen? Bijvoorbeeld omdat u niet alle bedragen van uw inkomsten of

aftrekposten hebt ingevuld? Doe dan opnieuw aangifte. U kunt dit doen via Mijn

Belastingdienst. Log in op Mijn Belastingdienst. Ga naar tabblad Inkomstenbelasting, kies

Belastingjaar 2022 en klik op "Mijn aangifte inkomstenbelasting wijzigen".

Bezwaar maken

Bent u het niet eens met deze aanslag en wilt u bezwaar maken? Ga naar

www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck en kijk hoe u dit kunt doen. Maakt u bezwaar, doe dit

dan tijdig. Verstuur het online bezwaarformulier uiterlijk 1 september 2023. Kunt u alleen

schriftelijk bezwaar maken? Dan moet uw bezwaarschrift op 1 september 2023 binnen zijn bij

de Belastingdienst. Vermeld altijd de reden van uw bezwaar en het aanslagnummer.

Wilt u uitstel van betaling? Vermeld dan in uw bezwaar voor welk bedrag van de aanslag u

uitstel aanvraagt.

Uw belastingkantoor

Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

Belastingdienst

W A  TESTER 
TESTSTRAAT 1 
6101 AA  Echt

Aanslag 2022

Inkomensafhankelijke bijdrage

Zorgverzekeringswet

Jaar

2022

Aanslagnummer 
5678.56.5678.B.56.56

Dagtekening

21 juli 2023

Te betalen: € 555

Op 1 september 2023 moet het bedrag op de rekening van de Belastingdienst staan.

Deze definitieve aanslag is vastgesteld overeenkomstig uw aangifte over 2022.

Berekening van het te betalen bedrag
€ 550

Bijdrage Zorgverzekeringswet (Zvw)       
bij € 5

In rekening gebrachte belastingrente
€ 555

Te betalen

Aangifte wijzigen

Wilt u uw aangifte wijzigen? Bijvoorbeeld omdat u niet alle bedragen van uw inkomsten of

aftrekposten hebt ingevuld? Doe dan opnieuw aangifte. U kunt dit doen via Mijn

Belastingdienst. Log in op Mijn Belastingdienst. Ga naar tabblad Inkomstenbelasting, kies

Belastingjaar 2022 en klik op "Mijn aangifte inkomstenbelasting wijzigen".

Bezwaar maken

Bent u het niet eens met deze aanslag en wilt u bezwaar maken? Ga naar

www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck en kijk hoe u dit kunt doen. Maakt u bezwaar, doe dit

dan tijdig. Verstuur het online bezwaarformulier uiterlijk 1 september 2023. Kunt u alleen

schriftelijk bezwaar maken? Dan moet uw bezwaarschrift op 1 september 2023 binnen zijn bij

de Belastingdienst. Vermeld altijd de reden van uw bezwaar en het aanslagnummer.

Wilt u uitstel van betaling? Vermeld dan in uw bezwaar voor welk bedrag van de aanslag u

uitstel aanvraagt.

Uw belastingkantoor

Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

Autonomie Zorgplicht

Burger met grip over eigen financiën
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Scenario 1

Correspondentie 3 | brief

Afzender			   Belastingdienst
Beschrijving 		  Voorlopige aanslag 2023
Jaar			   2023
Dagtekening 		  21 juli 2023
Te betalen 		  € 570 minder te betalen
Rekeningnummer 		  NL86 INGB 0002 4455 88
Ten name van  		  Belastingdienst
Aanslagnummer 		  2345.23.2345.C.23.23
Betalingskenmerk 	  	 4567 4567 4567 4567
Bezwaar maken		  Ga naar www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck
Uw belastingkantoor	 Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht

Belastingdienst

W A  TESTER

TESTSTRAAT 1 

6101 AA  Echt

Aanslag 2022

Inkomstenbelasting

Premie volksverzekeringen

Jaar

2022

Aanslagnummer 

1234.12.1239.A.12.34

Dagtekening

21 juli 2023

Te betalen € 3.293

Op 1 september 2023 moet het bedrag op de rekening van de Belastingdienst staan.

Deze definitieve aanslag is vastgesteld overeenkomstig uw aangifte over 2022.

Berekening van het te betalen bedrag €
8.939

Inkomstenbelasting en premie volksverzekeringen af €
5.679

Loonheffing
bij €

33

In rekening gebrachte belastingrente €
3.293

Te betalen

Aangifte wijzigen

Wilt u uw aangifte wijzigen? Bijvoorbeeld omdat u niet alle bedragen van uw inkomsten of

aftrekposten hebt ingevuld? Doe dan opnieuw aangifte. U kunt dit doen via Mijn

Belastingdienst. Log in op Mijn Belastingdienst. Ga naar tabblad Inkomstenbelasting, kies

Belastingjaar 2022 en klik op "Mijn aangifte inkomstenbelasting wijzigen".

Bezwaar maken

Bent u het niet eens met deze aanslag en wilt u bezwaar maken? Ga naar

www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck en kijk hoe u dit kunt doen. Maakt u bezwaar, doe dit

dan tijdig. Verstuur het online bezwaarformulier uiterlijk 1 september 2023. Kunt u alleen

schriftelijk bezwaar maken? Dan moet uw bezwaarschrift op 1 september 2023 binnen zijn bij

de Belastingdienst. Vermeld altijd de reden van uw bezwaar en het aanslagnummer.

Wilt u uitstel van betaling? Vermeld dan in uw bezwaar voor welk bedrag van de aanslag u

uitstel aanvraagt.

Uw belastingkantoor

Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

Belastingdienst

W A  TESTER 
TESTSTRAAT 1 
6101 AA  Echt

Aanslag 2022

Inkomensafhankelijke bijdrage

Zorgverzekeringswet

Jaar

2022

Aanslagnummer 
5678.56.5678.B.56.56

Dagtekening

21 juli 2023

Te betalen: € 555

Op 1 september 2023 moet het bedrag op de rekening van de Belastingdienst staan.

Deze definitieve aanslag is vastgesteld overeenkomstig uw aangifte over 2022.

Berekening van het te betalen bedrag
€ 550

Bijdrage Zorgverzekeringswet (Zvw)       
bij € 5

In rekening gebrachte belastingrente
€ 555

Te betalen

Aangifte wijzigen

Wilt u uw aangifte wijzigen? Bijvoorbeeld omdat u niet alle bedragen van uw inkomsten of

aftrekposten hebt ingevuld? Doe dan opnieuw aangifte. U kunt dit doen via Mijn

Belastingdienst. Log in op Mijn Belastingdienst. Ga naar tabblad Inkomstenbelasting, kies

Belastingjaar 2022 en klik op "Mijn aangifte inkomstenbelasting wijzigen".

Bezwaar maken

Bent u het niet eens met deze aanslag en wilt u bezwaar maken? Ga naar

www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck en kijk hoe u dit kunt doen. Maakt u bezwaar, doe dit

dan tijdig. Verstuur het online bezwaarformulier uiterlijk 1 september 2023. Kunt u alleen

schriftelijk bezwaar maken? Dan moet uw bezwaarschrift op 1 september 2023 binnen zijn bij

de Belastingdienst. Vermeld altijd de reden van uw bezwaar en het aanslagnummer.

Wilt u uitstel van betaling? Vermeld dan in uw bezwaar voor welk bedrag van de aanslag u

uitstel aanvraagt.

Uw belastingkantoor

Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

Belastingdienst

W A  TESTER 
TESTSTRAAT 1 
6101 AA  Echt

Voorlopige aanslag 2023

Inkomensafhankelijke bijdrage
Zorgverzekeringswet

Jaar

2023

Aanslagnummer 
2345.23.2345.C.23.23

Dagtekening

10 juni 2023

Wijziging van de voorlopige aanslag: € 570 minder te betalen
Dit bedrag wordt in mindering gebracht op het door u te betalen bedrag van de vorige
voorlopige aanslag.

Berekening voorlopige aanslag

€ 1.004Te betalen bedrag vorige aanslag

€ 434Te betalen bedrag nieuwe aanslag

€ 570Verschil: minder te betalen

Deze aanslag is op uw verzoek gewijzigd
Controleer uw gegevens goed. Via www.belastingdienst.nl/voorlopige_aanslag kunt u
gemakkelijk een wijziging doorgeven. Kunt u uw gegevens niet online wijzigen? Bel dan 0800 -
023 01 07 om een papieren formulier aan te vragen. U krijgt geen medewerker aan de lijn.
Aanvragen doet u via het keuzemenu.

Lagere termijnbetaling

Als u nog moet betalen op de aanslag wordt het termijnbedrag aangepast. U ontvangt daarover
apart bericht. Informatie over de betalingstermijnen van de aanslag staat op het aanslagbiljet
dat u eerder heeft ontvangen.

Op aanslag betaalde bedragen
Als u op het vorige bedrag van de aanslag al bedragen heeft betaald, dan kan het zijn dat u
door de vermindering al teveel heeft betaald. In dat geval krijgt u een bedrag terug.

Kopie voor belastingconsulent
Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

Autonomie Zorgplicht

Burger met grip over eigen financiën
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Scenario 1

Correspondentie 4 | mail

Afzender			   Dienst Uitvoering Onderwijs DUO
			   Kempkensberg 12 
			   9722 TB Groningen
			   hypotheek-schuld@duo.nl
Dagtekening 		  4 augustus 2023
Saldo huidige studieschuld	 € 22.188,51
Annuïtaire termijn in 2c023	 120,52

Belastingdienst

W A  TESTER

TESTSTRAAT 1 

6101 AA  Echt

Aanslag 2022

Inkomstenbelasting

Premie volksverzekeringen

Jaar

2022

Aanslagnummer 

1234.12.1239.A.12.34

Dagtekening

21 juli 2023

Te betalen € 3.293

Op 1 september 2023 moet het bedrag op de rekening van de Belastingdienst staan.

Deze definitieve aanslag is vastgesteld overeenkomstig uw aangifte over 2022.

Berekening van het te betalen bedrag €
8.939

Inkomstenbelasting en premie volksverzekeringen af €
5.679

Loonheffing
bij €

33

In rekening gebrachte belastingrente €
3.293

Te betalen

Aangifte wijzigen

Wilt u uw aangifte wijzigen? Bijvoorbeeld omdat u niet alle bedragen van uw inkomsten of

aftrekposten hebt ingevuld? Doe dan opnieuw aangifte. U kunt dit doen via Mijn

Belastingdienst. Log in op Mijn Belastingdienst. Ga naar tabblad Inkomstenbelasting, kies

Belastingjaar 2022 en klik op "Mijn aangifte inkomstenbelasting wijzigen".

Bezwaar maken

Bent u het niet eens met deze aanslag en wilt u bezwaar maken? Ga naar

www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck en kijk hoe u dit kunt doen. Maakt u bezwaar, doe dit

dan tijdig. Verstuur het online bezwaarformulier uiterlijk 1 september 2023. Kunt u alleen

schriftelijk bezwaar maken? Dan moet uw bezwaarschrift op 1 september 2023 binnen zijn bij

de Belastingdienst. Vermeld altijd de reden van uw bezwaar en het aanslagnummer.

Wilt u uitstel van betaling? Vermeld dan in uw bezwaar voor welk bedrag van de aanslag u

uitstel aanvraagt.

Uw belastingkantoor

Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

Belastingdienst

W A  TESTER 
TESTSTRAAT 1 
6101 AA  Echt

Aanslag 2022

Inkomensafhankelijke bijdrage

Zorgverzekeringswet

Jaar

2022

Aanslagnummer 
5678.56.5678.B.56.56

Dagtekening

21 juli 2023

Te betalen: € 555

Op 1 september 2023 moet het bedrag op de rekening van de Belastingdienst staan.

Deze definitieve aanslag is vastgesteld overeenkomstig uw aangifte over 2022.

Berekening van het te betalen bedrag
€ 550

Bijdrage Zorgverzekeringswet (Zvw)       
bij € 5

In rekening gebrachte belastingrente
€ 555

Te betalen

Aangifte wijzigen

Wilt u uw aangifte wijzigen? Bijvoorbeeld omdat u niet alle bedragen van uw inkomsten of

aftrekposten hebt ingevuld? Doe dan opnieuw aangifte. U kunt dit doen via Mijn

Belastingdienst. Log in op Mijn Belastingdienst. Ga naar tabblad Inkomstenbelasting, kies

Belastingjaar 2022 en klik op "Mijn aangifte inkomstenbelasting wijzigen".

Bezwaar maken

Bent u het niet eens met deze aanslag en wilt u bezwaar maken? Ga naar

www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck en kijk hoe u dit kunt doen. Maakt u bezwaar, doe dit

dan tijdig. Verstuur het online bezwaarformulier uiterlijk 1 september 2023. Kunt u alleen

schriftelijk bezwaar maken? Dan moet uw bezwaarschrift op 1 september 2023 binnen zijn bij

de Belastingdienst. Vermeld altijd de reden van uw bezwaar en het aanslagnummer.

Wilt u uitstel van betaling? Vermeld dan in uw bezwaar voor welk bedrag van de aanslag u

uitstel aanvraagt.

Uw belastingkantoor

Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

Belastingdienst

W A  TESTER 
TESTSTRAAT 1 
6101 AA  Echt

Voorlopige aanslag 2023

Inkomensafhankelijke bijdrage
Zorgverzekeringswet

Jaar

2023

Aanslagnummer 
2345.23.2345.C.23.23

Dagtekening

10 juni 2023

Wijziging van de voorlopige aanslag: € 570 minder te betalen
Dit bedrag wordt in mindering gebracht op het door u te betalen bedrag van de vorige
voorlopige aanslag.

Berekening voorlopige aanslag

€ 1.004Te betalen bedrag vorige aanslag

€ 434Te betalen bedrag nieuwe aanslag

€ 570Verschil: minder te betalen

Deze aanslag is op uw verzoek gewijzigd
Controleer uw gegevens goed. Via www.belastingdienst.nl/voorlopige_aanslag kunt u
gemakkelijk een wijziging doorgeven. Kunt u uw gegevens niet online wijzigen? Bel dan 0800 -
023 01 07 om een papieren formulier aan te vragen. U krijgt geen medewerker aan de lijn.
Aanvragen doet u via het keuzemenu.

Lagere termijnbetaling

Als u nog moet betalen op de aanslag wordt het termijnbedrag aangepast. U ontvangt daarover
apart bericht. Informatie over de betalingstermijnen van de aanslag staat op het aanslagbiljet
dat u eerder heeft ontvangen.

Op aanslag betaalde bedragen
Als u op het vorige bedrag van de aanslag al bedragen heeft betaald, dan kan het zijn dat u
door de vermindering al teveel heeft betaald. In dat geval krijgt u een bedrag terug.

Kopie voor belastingconsulent
Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

From: Hypotheek-Schuld hypotheek-schuld@duo.nlSubject: Overzicht studieschuld Dienst Uitvoering Onderwijs (DUO)Date: 4 August 2023 at 15:00
To: watester@gmail.com

W.A. Tester
Teststraat 1
6101 AA Echt

Groningen, 4 augustus 2023

Geachte heer Tester,

Naar aanleiding van uw verzoek laten we u het volgende weten.
Een schuldoverzicht versturen wij niet als (pdf) document per e-mail. Ook sturen wij geen brief.
In plaats hiervan ontvangt u een overzicht per e-mail, zoals afgesproken met hypotheekverstrekkers.

De oorspronkelijke studieschuld is het saldo per de start van uw aflosfase.
De aflosfase voor uw studieschuld 1 is gestart per 1 april 2017 met een saldo van € 26.600,43. Dit bedrag is inclusief de berekende rente.De aflosfase voor uw studieschuld 2 is gestart per 1 januari 202- met een saldo van € 2.603,47. Dit bedrag is inclusief de berekende rente.
Het saldo van uw huidige studieschuld is per 4 augustus 2023 € 22.188,51.Dit bedrag is inclusief de berekende rente.

We bevestigen in dit bericht maximaal één extra aflossing.We hebben uw extra aflossing van € 8.500,- met valutadatum 29 juli 2022 in goede orde ontvangen en verwerkt.

Het rentepercentage voor uw studieschuld 1 is 0 % en is geldig tot en met 31 december 2026.
Het rentepercentage voor uw studieschuld 2 is 0 % en is geldig tot en met 31 december 2023.

Uw annuïtaire termijn is in 2023 € 120,52 per maand.
De looptijd op uw studieschuld 1 is per augustus 2023 nog 149 maanden.De looptijd op uw studieschuld 2 is per augustus 2023 nog 149 maanden.
U valt onder de terugbetalingsregels van SF15-oud. Uw aflosfase duurt 15 jaar.
We gaan er vanuit u via deze weg voldoende te hebben geïnformeerd.  
Met vriendelijke groet, 

H. Wiersma
........................................................................Dienst Uitvoering Onderwijs
Kempkensberg 12 | 9722 TB | Groningen

Autonomie Zorgplicht

Burger met grip over eigen financiën
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Scenario 1

Correspondentie 5 | brief

AFZ			   Centraal Justitieel Incassobureau
			   Ministerie van Justitie en Veiligheid
			   Postbus 1749, 89101 CB, Leeuwarden
Wat			   Verkeersboete
			   beschikking
Verstuurd op		  ...
Uw Burgersservicenummer	 761582915 (test Hendrik-jan Jansens)
CJIB-nummer 		  0000 0000 0000 0000 
Omschrijving overtreding	 Overschrijding van de maximum snelheid binnen 
			   de bebouwde kom (feitcode VA005)
Wanneer			   7 juli 203
Waar			   Gemeente Apeldoorn
Kenteken			  01-xxx-x 
Gemeten snelheid		  58 km/u, 55 km//u na correctie 
			   (de toegestane snelheid was 50 km/u)
Door u te betalen		  € 42,00
			   Dit bedrag is inclusief € 9,00 administratiekosten
Betaal vóór		  23 november 2023
Op naam van 		  CJIB
Met betalingskenmerk	 0000 0000 0000 0000
Bedrag na 1e verhoging 	 € 58,50
Bedrag na 2e verhoging 	 € 108,oo

U kunt het bedrag op twee manieren betalen
Ga naar CJIB.nl, log in met DigiD en betaal via Ideal, of
maak het bedrag over. Controleer goed of u alles juist hebt ingevuld.

Vragen?			   Op cijb.nl staat mee informatie over deze verkeersboete. 
Niet eens met de boete?	
Wilt u in delen betalen?
Andere vragen?

Belastingdienst

W A  TESTER

TESTSTRAAT 1 

6101 AA  Echt

Aanslag 2022

Inkomstenbelasting

Premie volksverzekeringen

Jaar

2022

Aanslagnummer 

1234.12.1239.A.12.34

Dagtekening

21 juli 2023

Te betalen € 3.293

Op 1 september 2023 moet het bedrag op de rekening van de Belastingdienst staan.

Deze definitieve aanslag is vastgesteld overeenkomstig uw aangifte over 2022.

Berekening van het te betalen bedrag €
8.939

Inkomstenbelasting en premie volksverzekeringen af €
5.679

Loonheffing
bij €

33

In rekening gebrachte belastingrente €
3.293

Te betalen

Aangifte wijzigen

Wilt u uw aangifte wijzigen? Bijvoorbeeld omdat u niet alle bedragen van uw inkomsten of

aftrekposten hebt ingevuld? Doe dan opnieuw aangifte. U kunt dit doen via Mijn

Belastingdienst. Log in op Mijn Belastingdienst. Ga naar tabblad Inkomstenbelasting, kies

Belastingjaar 2022 en klik op "Mijn aangifte inkomstenbelasting wijzigen".

Bezwaar maken

Bent u het niet eens met deze aanslag en wilt u bezwaar maken? Ga naar

www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck en kijk hoe u dit kunt doen. Maakt u bezwaar, doe dit

dan tijdig. Verstuur het online bezwaarformulier uiterlijk 1 september 2023. Kunt u alleen

schriftelijk bezwaar maken? Dan moet uw bezwaarschrift op 1 september 2023 binnen zijn bij

de Belastingdienst. Vermeld altijd de reden van uw bezwaar en het aanslagnummer.

Wilt u uitstel van betaling? Vermeld dan in uw bezwaar voor welk bedrag van de aanslag u

uitstel aanvraagt.

Uw belastingkantoor

Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

Belastingdienst

W A  TESTER 
TESTSTRAAT 1 
6101 AA  Echt

Aanslag 2022

Inkomensafhankelijke bijdrage

Zorgverzekeringswet

Jaar

2022

Aanslagnummer 
5678.56.5678.B.56.56

Dagtekening

21 juli 2023

Te betalen: € 555

Op 1 september 2023 moet het bedrag op de rekening van de Belastingdienst staan.

Deze definitieve aanslag is vastgesteld overeenkomstig uw aangifte over 2022.

Berekening van het te betalen bedrag
€ 550

Bijdrage Zorgverzekeringswet (Zvw)       
bij € 5

In rekening gebrachte belastingrente
€ 555

Te betalen

Aangifte wijzigen

Wilt u uw aangifte wijzigen? Bijvoorbeeld omdat u niet alle bedragen van uw inkomsten of

aftrekposten hebt ingevuld? Doe dan opnieuw aangifte. U kunt dit doen via Mijn

Belastingdienst. Log in op Mijn Belastingdienst. Ga naar tabblad Inkomstenbelasting, kies

Belastingjaar 2022 en klik op "Mijn aangifte inkomstenbelasting wijzigen".

Bezwaar maken

Bent u het niet eens met deze aanslag en wilt u bezwaar maken? Ga naar

www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck en kijk hoe u dit kunt doen. Maakt u bezwaar, doe dit

dan tijdig. Verstuur het online bezwaarformulier uiterlijk 1 september 2023. Kunt u alleen

schriftelijk bezwaar maken? Dan moet uw bezwaarschrift op 1 september 2023 binnen zijn bij

de Belastingdienst. Vermeld altijd de reden van uw bezwaar en het aanslagnummer.

Wilt u uitstel van betaling? Vermeld dan in uw bezwaar voor welk bedrag van de aanslag u

uitstel aanvraagt.

Uw belastingkantoor

Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

Belastingdienst

W A  TESTER 
TESTSTRAAT 1 
6101 AA  Echt

Voorlopige aanslag 2023

Inkomensafhankelijke bijdrage
Zorgverzekeringswet

Jaar

2023

Aanslagnummer 
2345.23.2345.C.23.23

Dagtekening

10 juni 2023

Wijziging van de voorlopige aanslag: € 570 minder te betalen
Dit bedrag wordt in mindering gebracht op het door u te betalen bedrag van de vorige
voorlopige aanslag.

Berekening voorlopige aanslag

€ 1.004Te betalen bedrag vorige aanslag

€ 434Te betalen bedrag nieuwe aanslag

€ 570Verschil: minder te betalen

Deze aanslag is op uw verzoek gewijzigd
Controleer uw gegevens goed. Via www.belastingdienst.nl/voorlopige_aanslag kunt u
gemakkelijk een wijziging doorgeven. Kunt u uw gegevens niet online wijzigen? Bel dan 0800 -
023 01 07 om een papieren formulier aan te vragen. U krijgt geen medewerker aan de lijn.
Aanvragen doet u via het keuzemenu.

Lagere termijnbetaling

Als u nog moet betalen op de aanslag wordt het termijnbedrag aangepast. U ontvangt daarover
apart bericht. Informatie over de betalingstermijnen van de aanslag staat op het aanslagbiljet
dat u eerder heeft ontvangen.

Op aanslag betaalde bedragen
Als u op het vorige bedrag van de aanslag al bedragen heeft betaald, dan kan het zijn dat u
door de vermindering al teveel heeft betaald. In dat geval krijgt u een bedrag terug.

Kopie voor belastingconsulent
Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

From: Hypotheek-Schuld hypotheek-schuld@duo.nlSubject: Overzicht studieschuld Dienst Uitvoering Onderwijs (DUO)Date: 4 August 2023 at 15:00
To: watester@gmail.com

W.A. Tester
Teststraat 1
6101 AA Echt

Groningen, 4 augustus 2023

Geachte heer Tester,

Naar aanleiding van uw verzoek laten we u het volgende weten.
Een schuldoverzicht versturen wij niet als (pdf) document per e-mail. Ook sturen wij geen brief.
In plaats hiervan ontvangt u een overzicht per e-mail, zoals afgesproken met hypotheekverstrekkers.

De oorspronkelijke studieschuld is het saldo per de start van uw aflosfase.
De aflosfase voor uw studieschuld 1 is gestart per 1 april 2017 met een saldo van € 26.600,43. Dit bedrag is inclusief de berekende rente.De aflosfase voor uw studieschuld 2 is gestart per 1 januari 202- met een saldo van € 2.603,47. Dit bedrag is inclusief de berekende rente.
Het saldo van uw huidige studieschuld is per 4 augustus 2023 € 22.188,51.Dit bedrag is inclusief de berekende rente.

We bevestigen in dit bericht maximaal één extra aflossing.We hebben uw extra aflossing van € 8.500,- met valutadatum 29 juli 2022 in goede orde ontvangen en verwerkt.

Het rentepercentage voor uw studieschuld 1 is 0 % en is geldig tot en met 31 december 2026.
Het rentepercentage voor uw studieschuld 2 is 0 % en is geldig tot en met 31 december 2023.

Uw annuïtaire termijn is in 2023 € 120,52 per maand.
De looptijd op uw studieschuld 1 is per augustus 2023 nog 149 maanden.De looptijd op uw studieschuld 2 is per augustus 2023 nog 149 maanden.
U valt onder de terugbetalingsregels van SF15-oud. Uw aflosfase duurt 15 jaar.
We gaan er vanuit u via deze weg voldoende te hebben geïnformeerd.  
Met vriendelijke groet, 

H. Wiersma
........................................................................Dienst Uitvoering Onderwijs
Kempkensberg 12 | 9722 TB | Groningen

Autonomie Zorgplicht

Burger met grip over eigen financiën
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Scenario 1

Correspondentie 6 | brief

Afzender				    Belastingdienst
				    Postbus 18500 
				    3501 CM Utrecht
Wat				    Rekening	
				    Motorrijtuigenbelasting
				    Periodieke betaling
Periode				    8 okt. 2023 t/m 7 jan. 2023
Nummer van deze rekening		  1111.22.3333.D.1.2
Datum				     11 juli 2023

Basisbedrag voor volledige tijdvak	 € 108,20
Provinciale opcenten		  € 60,56
Totaal volledig tijdvak (afgerond)	 € 168,00
Te betalen (afgerond)		  € 168,00

Kenteken				   99-ABC-3
Soort motorrijtuig			   personenauto
Massa ledig voertuig		  Massa ledig voertuig: 1328 kg
Soort brandstof			   benzine

Uiterste betaaldatum		  Het te betalen bedrag moet uiterlijk 10 november 2023 
				    zijn bijgeschreven op 
				    IBAN rekeningnummer NL86INGB0002445588 van de  
				    Belastingdienst

Boete				    € 55.
				    Deze wordt opgelegd als u binnen 12 maanden
				    voor de tweede of volgende keer niet niet tijdig 
				    of niet volledige betaalt. 

Belastingdienst

W A  TESTER

TESTSTRAAT 1 

6101 AA  Echt

Aanslag 2022

Inkomstenbelasting

Premie volksverzekeringen

Jaar

2022

Aanslagnummer 

1234.12.1239.A.12.34

Dagtekening

21 juli 2023

Te betalen € 3.293

Op 1 september 2023 moet het bedrag op de rekening van de Belastingdienst staan.

Deze definitieve aanslag is vastgesteld overeenkomstig uw aangifte over 2022.

Berekening van het te betalen bedrag €
8.939

Inkomstenbelasting en premie volksverzekeringen af €
5.679

Loonheffing
bij €

33

In rekening gebrachte belastingrente €
3.293

Te betalen

Aangifte wijzigen

Wilt u uw aangifte wijzigen? Bijvoorbeeld omdat u niet alle bedragen van uw inkomsten of

aftrekposten hebt ingevuld? Doe dan opnieuw aangifte. U kunt dit doen via Mijn

Belastingdienst. Log in op Mijn Belastingdienst. Ga naar tabblad Inkomstenbelasting, kies

Belastingjaar 2022 en klik op "Mijn aangifte inkomstenbelasting wijzigen".

Bezwaar maken

Bent u het niet eens met deze aanslag en wilt u bezwaar maken? Ga naar

www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck en kijk hoe u dit kunt doen. Maakt u bezwaar, doe dit

dan tijdig. Verstuur het online bezwaarformulier uiterlijk 1 september 2023. Kunt u alleen

schriftelijk bezwaar maken? Dan moet uw bezwaarschrift op 1 september 2023 binnen zijn bij

de Belastingdienst. Vermeld altijd de reden van uw bezwaar en het aanslagnummer.

Wilt u uitstel van betaling? Vermeld dan in uw bezwaar voor welk bedrag van de aanslag u

uitstel aanvraagt.

Uw belastingkantoor

Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

Belastingdienst

W A  TESTER 
TESTSTRAAT 1 
6101 AA  Echt

Aanslag 2022

Inkomensafhankelijke bijdrage

Zorgverzekeringswet

Jaar

2022

Aanslagnummer 
5678.56.5678.B.56.56

Dagtekening

21 juli 2023

Te betalen: € 555

Op 1 september 2023 moet het bedrag op de rekening van de Belastingdienst staan.

Deze definitieve aanslag is vastgesteld overeenkomstig uw aangifte over 2022.

Berekening van het te betalen bedrag
€ 550

Bijdrage Zorgverzekeringswet (Zvw)       
bij € 5

In rekening gebrachte belastingrente
€ 555

Te betalen

Aangifte wijzigen

Wilt u uw aangifte wijzigen? Bijvoorbeeld omdat u niet alle bedragen van uw inkomsten of

aftrekposten hebt ingevuld? Doe dan opnieuw aangifte. U kunt dit doen via Mijn

Belastingdienst. Log in op Mijn Belastingdienst. Ga naar tabblad Inkomstenbelasting, kies

Belastingjaar 2022 en klik op "Mijn aangifte inkomstenbelasting wijzigen".

Bezwaar maken

Bent u het niet eens met deze aanslag en wilt u bezwaar maken? Ga naar

www.belastingdienst.nl/bezwaarcheck en kijk hoe u dit kunt doen. Maakt u bezwaar, doe dit

dan tijdig. Verstuur het online bezwaarformulier uiterlijk 1 september 2023. Kunt u alleen

schriftelijk bezwaar maken? Dan moet uw bezwaarschrift op 1 september 2023 binnen zijn bij

de Belastingdienst. Vermeld altijd de reden van uw bezwaar en het aanslagnummer.

Wilt u uitstel van betaling? Vermeld dan in uw bezwaar voor welk bedrag van de aanslag u

uitstel aanvraagt.

Uw belastingkantoor

Belastingdienst/Kantoor Utrecht Postbus 18500, 3501 CM, Utrecht

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

Belastingdienst

W A  TESTER 
TESTSTRAAT 1 
6101 AA  Echt

Voorlopige aanslag 2023

Inkomensafhankelijke bijdrage
Zorgverzekeringswet

Jaar

2023

Aanslagnummer 
2345.23.2345.C.23.23

Dagtekening

10 juni 2023

Wijziging van de voorlopige aanslag: € 570 minder te betalen
Dit bedrag wordt in mindering gebracht op het door u te betalen bedrag van de vorige
voorlopige aanslag.

Berekening voorlopige aanslag

€ 1.004Te betalen bedrag vorige aanslag

€ 434Te betalen bedrag nieuwe aanslag

€ 570Verschil: minder te betalen

Deze aanslag is op uw verzoek gewijzigd
Controleer uw gegevens goed. Via www.belastingdienst.nl/voorlopige_aanslag kunt u
gemakkelijk een wijziging doorgeven. Kunt u uw gegevens niet online wijzigen? Bel dan 0800 -
023 01 07 om een papieren formulier aan te vragen. U krijgt geen medewerker aan de lijn.
Aanvragen doet u via het keuzemenu.

Lagere termijnbetaling

Als u nog moet betalen op de aanslag wordt het termijnbedrag aangepast. U ontvangt daarover
apart bericht. Informatie over de betalingstermijnen van de aanslag staat op het aanslagbiljet
dat u eerder heeft ontvangen.

Op aanslag betaalde bedragen
Als u op het vorige bedrag van de aanslag al bedragen heeft betaald, dan kan het zijn dat u
door de vermindering al teveel heeft betaald. In dat geval krijgt u een bedrag terug.

Kopie voor belastingconsulent
Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.

Hoogachtend,

de inspecteur

From: Hypotheek-Schuld hypotheek-schuld@duo.nlSubject: Overzicht studieschuld Dienst Uitvoering Onderwijs (DUO)Date: 4 August 2023 at 15:00
To: watester@gmail.com

W.A. Tester
Teststraat 1
6101 AA Echt

Groningen, 4 augustus 2023

Geachte heer Tester,

Naar aanleiding van uw verzoek laten we u het volgende weten.
Een schuldoverzicht versturen wij niet als (pdf) document per e-mail. Ook sturen wij geen brief.
In plaats hiervan ontvangt u een overzicht per e-mail, zoals afgesproken met hypotheekverstrekkers.

De oorspronkelijke studieschuld is het saldo per de start van uw aflosfase.
De aflosfase voor uw studieschuld 1 is gestart per 1 april 2017 met een saldo van € 26.600,43. Dit bedrag is inclusief de berekende rente.De aflosfase voor uw studieschuld 2 is gestart per 1 januari 202- met een saldo van € 2.603,47. Dit bedrag is inclusief de berekende rente.
Het saldo van uw huidige studieschuld is per 4 augustus 2023 € 22.188,51.Dit bedrag is inclusief de berekende rente.

We bevestigen in dit bericht maximaal één extra aflossing.We hebben uw extra aflossing van € 8.500,- met valutadatum 29 juli 2022 in goede orde ontvangen en verwerkt.

Het rentepercentage voor uw studieschuld 1 is 0 % en is geldig tot en met 31 december 2026.
Het rentepercentage voor uw studieschuld 2 is 0 % en is geldig tot en met 31 december 2023.

Uw annuïtaire termijn is in 2023 € 120,52 per maand.
De looptijd op uw studieschuld 1 is per augustus 2023 nog 149 maanden.De looptijd op uw studieschuld 2 is per augustus 2023 nog 149 maanden.
U valt onder de terugbetalingsregels van SF15-oud. Uw aflosfase duurt 15 jaar.
We gaan er vanuit u via deze weg voldoende te hebben geïnformeerd.  
Met vriendelijke groet, 

H. Wiersma
........................................................................Dienst Uitvoering Onderwijs
Kempkensberg 12 | 9722 TB | Groningen

Belastingd ienst 

> POSTBUS 18500 3501 CM UTRECHT 

Aan W A TESTER

TESTSTRAAT 1 

> 6101 AA  Echt

I' II •Ii 1,111•I111111 II ,1111111 II II •1 •II 1

Kenteken: 99-ABC-3 
Soort motorrijtuig: personenauto 

Massa ledig voertuig: 1328 kg 

Soort brandstof: benzine 

Als u de acceptgiro niet gebruikt, vermeld dan altijd 

het 16-cijferig nummer. Dit nummer vindt u onderaan 

de acceptgiro onder de rubriek betalingskenmerk. 

Als u niet tijdig, onvoldoende of helemaal niet 

betiialt, kan de Belastingdienst een naheffingsaanslag 

met boete opleggen. De boete bedraagt € 55. 

Deze boete wordt opgelegd als u binnen 12 maanden 

voor de tweede of volgende keer niet, niet tijdig 

of niet volledig betaalt. 

I 

Rekenlng 
Motorrijtuigenbelasting 
Periodieke betaling 

Periode 
8 okt. 2023 Um 7 jan. 2023 

I
nummer van deze rekening

1111.22.3333.D.1.2 

Datum 
11 juli 2023 

Basisbedrag voor volledig tijdvak 

Provinciale opcenten 
Totaal volledig tijdvak (afgerond) 

Te betalen (afgerond) 

U iterste betaaldatum 

€ 108,20 
bij =€ _ ___;__...c:.6-=-0 ,'-'-5-'-6 

€ 168,00 

£ 168,00 

Het te betalen bed rag moet uiterlijk 10 november 2021 

----�� __________ --=--------��--:Z:ijn-bij�eselu8'f'eA ep- l�FekeningAt:Jmm,eF-�--=== 

deze strook niet meezenden 

2152 6090 
7781 0002 

euro Ct 

i:.___168 
�

) 

Periods 
8 okt. 2021 Vm 7 jan. 2022 

Rekeningnummer 
1526.09 076.M.12 
Kenteken 
89-GZF-3 

op rekening 
NL861NGB0002445588 
Belastlngdlenst 
te Apeldoorn. 

00 

voor gebruiksaanwijzing z.o.z. 

Acceptgiro ■ 

over .e ,-c r j•;• 1 

168 

naam 

adres 

plaats 

op rekening NL861NGB0002445588 
Belastlngdlenst 
te Apeldoorn. van 

NL86ING80002445588 van de Belastingdienst. 

Wilt u meer informatie over de motorrijtuigen-

belasting? Kijk dan op belastingdienst.nl/mrb 

I Gebrulk deze acceptgiro alleen voor het Rekenlng 

betalen van deze rekening. Motorrijtuigenbelasting 

Automatlsch betalen voorkomt een naheffings- Periodieke betaling 

aanslag als gevotg van te late betaling. Rekeningnummer 
1526.09.076.M.1.2 

2152 6090 7781 0002+ 
forrnulier met blauwe of zwarte inlet invullen 

bij betaling uw IBAN invullen 

zijn alle rode rubrieken ingevuld7 

handtekening 

0990 

© Acceptgiro B.V. 

n1et vouwen 
naar IBAN 

2152609077810002+ 000168006< INGBNL2A+ NL86INGB0002445588+ 17> 

Autonomie Zorgplicht

Burger met grip over eigen financiën
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Scenario 1

Grote verschillen in opmaak 
Zelfs bij dezelfde afzender, in dit geval de Belastingdienst.
Stijlen die voorbijkomen zijn briefvorm, opgemaakt in een sjabloon en een combinatie 
van beiden.

Afzender blijkt uit het logo boven aan de brief
De naam van de afzender wordt niet standaard genoemd. Bij de vermelding van het 
rekeningnummer wordt de afzender wel duidelijk. 

Nuances in gebruik van taal
Bijvoorbeeld
Betaal voor
Te betalen
Te betalen (afgerond)
Annuïtaire termijn
-
Met betalingskenmerk
Betalingskenmerk
-
Dagtekening
Verstuurd op

Wat valt op?
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Scenario 2
Burger met verminderd grip over eigen financiën

Schuldeiser Deurwaarder/Incassob. Startdatum Initieel Vordering Afl.mnd. Afl. p/m Afgelost Referentie

a.s.r. Zorgverzekeringen LAVG Gerechtsdeurwaar-
ders

16-02-2022 € 1.094,97 € 1.094,97 0 € 0,00 € 124,74 19023976

a.s.r. Zorgverzekeringen LAVG Gerechtsdeurwaar-
ders

16-02-2022 € 641,98 € 641,98 0 € 0,00 € 19,58 019055399

a.s.r. Zorgverzekeringen LAVG Gerechtsdeurwaar-
ders

16-02-2022 € 331,43 € 331,43 0 € 0,00 € 10,30 020124898

Belastingdienst - Heerlen 05-06-2020 € 4.946,00 € 4.946,00 0 € 0,00 € 452,00

CJIB 16-02-2022 € 1.797,00 € 1.797,00 16 € 85,57 € 513,42

CJIB Jongerius 16-02-2022 € 3.345,30 € 3.345,30 49 € 60,00 € 449,40 20007701

GBLT 16-02-2022 € 220,60 € 220,60 0 € 0,00 € 0,00

Gemeente Bunnik 01-01-2023 € 1.744,00 € 1.744,00 27 € 59,78 € 179,34

ING Bank N.V. Vesting Finance Incasso B.V. 16-02-2022 € 8.054,89 € 8.054,89 0 € 0,00 € -17,50 22009108

Monuta BJK Gerechtsdeurwaarders/
Unit1

16-02-2022 € 8.578,35 € 8.578,35 0 € 0,00 € 7.531,94 U1-2201692
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Scenario 2

Schuldeiser Deurwaarder/Incassob. Startdatum Initieel Vordering Afl.mnd. Afl. p/m Afgelost Referentie

a.s.r. Zorgverzekeringen LAVG Gerechtsdeurwaar-
ders

16-02-2022 € 1.094,97 € 1.094,97 0 € 0,00 € 124,74 19023976

a.s.r. Zorgverzekeringen LAVG Gerechtsdeurwaar-
ders

16-02-2022 € 641,98 € 641,98 0 € 0,00 € 19,58 019055399

a.s.r. Zorgverzekeringen LAVG Gerechtsdeurwaar-
ders

16-02-2022 € 331,43 € 331,43 0 € 0,00 € 10,30 020124898

Belastingdienst - Heerlen 05-06-2020 € 4.946,00 € 4.946,00 0 € 0,00 € 452,00

CJIB 16-02-2022 € 1.797,00 € 1.797,00 16 € 85,57 € 513,42

CJIB Jongerius 16-02-2022 € 3.345,30 € 3.345,30 49 € 60,00 € 449,40 20007701

GBLT 16-02-2022 € 220,60 € 220,60 0 € 0,00 € 0,00

Gemeente Bunnik 01-01-2023 € 1.744,00 € 1.744,00 27 € 59,78 € 179,34

ING Bank N.V. Vesting Finance Incasso B.V. 16-02-2022 € 8.054,89 € 8.054,89 0 € 0,00 € -17,50 22009108

Monuta BJK Gerechtsdeurwaarders/
Unit1

16-02-2022 € 8.578,35 € 8.578,35 0 € 0,00 € 7.531,94 U1-2201692

Burger met verminderd grip over eigen financiën
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Scenario 3
Burger met verminderd grip over eigen financiën

Schuldeiser Deurwaarder/Incassob. Aantal vorderingen

Gemeente Amersfoort, Hoofdafdeling Sociale Zekerheid 1

Allsecur GGN mastering credit 1

BBS 1

Belastingdienst - Heerlen 4

CAK Jongerius 1

CAK wanbetalersregeling 1

CJIB 107

CJIB (ZIN) 1

CJIB (ZIN)  vervallen 1

Eneco Services Flanderijn en van Eck 2

FBTO Syncasso 1

GBLT 1

Gemeente Soest 1

Hoist Finance GGN mastering credit 1

LOI Ultimoo incasso 1

Portaal Eemland Jongerius 1

Tandartspraktijk E.J.A. Draga / infomedicus bv CMIB Incassobureau 1

Tele2 Nederland B.V. NIET GEBRUIKEN Intrum Justitia Nederland 1

UWV 1

Vattenfall N.V. Intrum Justitia Nederland 1

Ziggo GGN mastering credit 1

Zilveren Kruis Achmea Zorgverzekeringen N.V. Syncasso 3

•	 19 schuldeisers

•	 136 vorderingen in totaal

•	 118 vorderingen zichtbaar in Vorderingenoverzicht Rijk
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Scenario 3
Burger met verminderd grip over eigen financiën

Schuldeiser Deurwaarder/Incassob. Startdatum Initieel Vordering Afl.mnd. Afl. p/m Afgelost Referentie

Gemeente Zoetermeer, 
Hoofdafdeling Sociale 
Zekerheid

03-12-2015 € 1.686,45 € 1.686,45 0 € 0,00 € 0,00 42828/824720/31217

Allsecur GGN mastering credit 26-05-2016 € 493,58 € 493,58 0 € 0,00 € -13,94

BBS 16-08-2019 € 1.084,44 € 1.084,44 0 € 0,00 € -430,07 10000019619/20011556

Belastingdienst - Heerlen 26-06-2020 € 359,00 € 359,00 0 € 0,00 € 0,00 Y0

Belastingdienst - Heerlen 29-12-2020 € 297,00 € 297,00 0 € 0,00 € 280,00 Y03

Belastingdienst - Heerlen 28-01-2020 € 289,00 € 289,00 0 € 0,00 € 0,00 Y04

Belastingdienst - Heerlen 30-12-2020 € 3.421,00 € 3.421,00 0 € 0,00 € 3.272,00 T860372

CAK Jongerius 01-03-2017 € 1.601,73 € 1.601,73 0 € 0,00 € -215,39

CAK wanbetalersregeling 01-02-2016 € 3.707,81 € 3.707,81 0 € 0,00 € -861,60

CJIB 28-01-2020 € 1.897,00 € 1.897,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 15-04-2020 € 59,00 € 59,00 0 € 0,00 € -25,00 123456889

CJIB 06-04-2020 € 52,00 € 52,00 0 € 0,00 € -21,50 123456889

CJIB 08-04-2020 € 51,00 € 51,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 26-03-2020 € 116,00 € 116,00 0 € 0,00 € -53,50 123456889
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CJIB 31-03-2020 € 81,00 € 81,00 0 € 0,00 € -36,00 123456889

CJIB 10-04-2020 € 107,00 € 107,00 0 € 0,00 € -49,00 123456889

CJIB 05-04-2020 € 53,00 € 53,00 0 € 0,00 € -22,00 123456889

CJIB 01-04-2020 € 127,00 € 127,00 0 € 0,00 € -59,00 123456889

CJIB 14-04-2020 € 58,00 € 58,00 0 € 0,00 € -24,50 123456889

CJIB 23-01-2020 € 322,50 € 322,50 0 € 0,00 € -313,50 123456889

CJIB 09-03-2020 € 127,00 € 127,00 0 € 0,00 € -59,00 123456889

CJIB 18-03-2020 € 146,00 € 146,00 0 € 0,00 € -68,50 123456889

CJIB 20-03-2020 € 136,00 € 136,00 0 € 0,00 € -63,50 123456889

CJIB 11-03-2020 € 73,00 € 73,00 0 € 0,00 € -32,00 123456889

CJIB 11-09-2019 € 450,00 € 450,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 12-09-2019 € 81,00 € 81,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 03-07-2019 € 159,00 € 159,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 05-07-2019 € 339,00 € 339,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 11-07-2019 € 105,00 € 105,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 14-08-2019 € 120,00 € 120,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 17-07-2019 € 138,00 € 138,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 14-09-2019 € 267,00 € 267,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 14-09-2019 € 582,00 € 582,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 31-07-2019 € 105,00 € 105,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 29-06-2019 € 105,00 € 105,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-07-2019 € 159,00 € 159,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 31-08-2019 € 180,00 € 180,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

Schuldeiser Deurwaarder/Incassob. Startdatum Initieel Vordering Afl.mnd. Afl. p/m Afgelost ReferentieScenario 3

Burger met verminderd grip over 
eigen financiën
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CJIB 29-08-2019 € 210,00 € 210,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 23-08-2019 € 450,00 € 450,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 30-09-2019 € 229,50 € 229,50 0 € 0,00 € -220,50 123456889

CJIB 14-11-2019 € 46,00 € 46,00 0 € 0,00 € -74,00 123456889

CJIB 27-10-2019 € 159,00 € 159,00 0 € 0,00 € -150,00 123456889

CJIB 28-10-2019 € 144,00 € 144,00 0 € 0,00 € -135,00 123456889

CJIB 25-10-2019 € 84,00 € 84,00 0 € 0,00 € -75,00 123456889

CJIB 26-10-2019 € 94,50 € 94,50 0 € 0,00 € -85,50 123456889

CJIB 27-09-2019 € 166,50 € 166,50 0 € 0,00 € -157,50 123456889

CJIB 01-10-2019 € 73,50 € 73,50 0 € 0,00 € -64,50 123456889

CJIB 28-01-2020 € 227,00 € 227,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 227,00 € 227,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 427,00 € 427,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 397,00 € 397,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 1.207,00 € 1.207,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 997,00 € 997,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 163,00 € 163,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 997,00 € 997,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 592,00 € 592,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 522,00 € 522,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 124,00 € 124,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 108,00 € 108,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 219,00 € 219,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

Schuldeiser Deurwaarder/Incassob. Startdatum Initieel Vordering Afl.mnd. Afl. p/m Afgelost Referentie

Burger met verminderd grip over 
eigen financiën

Scenario 3
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CJIB 28-01-2020 € 315,00 € 315,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 678,00 € 678,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 279,00 € 279,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 315,00 € 315,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 636,00 € 636,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 567,00 € 567,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 288,00 € 288,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 279,00 € 279,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 258,00 € 258,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 279,00 € 279,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 108,00 € 108,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 315,00 € 315,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 279,00 € 279,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 279,00 € 279,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 192,00 € 192,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 108,00 € 108,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 150,00 € 150,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 669,00 € 669,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 99,00 € 99,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 192,00 € 192,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 699,00 € 699,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 288,00 € 288,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 126,00 € 126,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

Schuldeiser Deurwaarder/Incassob. Startdatum Initieel Vordering Afl.mnd. Afl. p/m Afgelost Referentie

Burger met verminderd grip over 
eigen financiën

Scenario 3
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CJIB 28-01-2020 € 150,00 € 150,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 126,00 € 126,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 150,00 € 150,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 279,00 € 279,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 279,00 € 279,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 129,00 € 129,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 108,00 € 108,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 171,00 € 171,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 129,00 € 129,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 177,00 € 177,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 273,00 € 273,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 174,00 € 174,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 261,00 € 261,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 81,00 € 81,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 156,00 € 156,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 174,00 € 174,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 153,00 € 153,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 81,00 € 81,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 90,00 € 90,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 120,00 € 120,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 81,00 € 81,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 138,00 € 138,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 309,00 € 309,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

Schuldeiser Deurwaarder/Incassob. Startdatum Initieel Vordering Afl.mnd. Afl. p/m Afgelost Referentie

Burger met verminderd grip over 
eigen financiën

Scenario 3

Burger met verminderd grip over 
eigen financiën

Scenario 3
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CJIB 28-01-2020 € 153,00 € 153,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 324,00 € 324,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 180,00 € 180,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 28-01-2020 € 120,00 € 120,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 13-06-2020 € 249,00 € 249,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 18-06-2020 € 190,50 € 190,50 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 22-06-2020 € 190,50 € 190,50 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 27-06-2020 € 75,00 € 75,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 09-07-2020 € 390,00 € 390,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 05-08-2020 € 234,00 € 234,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB 10-08-2020 € 249,00 € 249,00 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB (ZIN) 28-01-2020 € 147,80 € 147,80 0 € 0,00 € 0,00 123456889

CJIB (ZIN)  vervallen 28-01-2020 € 1.510,34 € 1.510,34 0 € 0,00 € 0,00 Zie schuldenoverzicht 
3-2-21

Eneco Services Flanderijn en van Eck 28-01-2020 € 832,83 € 832,83 0 € 0,00 € -490,01

Eneco Services EDR Credit Services 28-01-2020 € 1.343,20 € 1.343,20 0 € 0,00 € 0,00

FBTO Syncasso 17-01-2017 € 301,04 € 301,04 0 € 0,00 € -496,24 Relatienummer: 12345678

GBLT 01-02-2019 € 360,71 € 360,71 0 € 0,00 € 0,00 11377180

Gemeente Soest 28-02-2017 € 1.586,00 € 1.586,00 0 € 0,00 € 1.208,00 123456789BSN

Hoist Finance GGN mastering credit 18-09-2010 € 3.730,76 € 3.730,76 0 € 0,00 € -309,33 10016370#1

LOI Ultimoo incasso 28-01-2020 € 486,20 € 486,20 0 € 0,00 € -9,13

Portaal Eemland Jongerius 01-02-2019 € 3.005,15 € 3.005,15 86 € 40,00 € -406,33

Tandartspraktijk E.J.A. Dra-
ga / infomedicus bv

CMIB Incassobureau 28-01-2020 € 197,76 € 197,76 0 € 0,00 € 0,00

Burger met verminderd grip over 
eigen financiën

Scenario 3

Burger met verminderd grip over 
eigen financiën

Scenario 3 Schuldeiser Deurwaarder/Incassob. Startdatum Initieel Vordering Afl.mnd. Afl. p/m Afgelost Referentie
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Tele2 Nederland B.V. NIET 
GEBRUIKEN

Intrum Justitia Nederland 18-10-2005 € 46,90 € 46,90 0 € 0,00 € 0,00

UWV 10-11-2020 € 1.382,31 € 1.382,31 0 € 0,00 € -2.690,23 249445827

Vattenfall N.V. Intrum Justitia Nederland 15-02-2019 € 404,43 € 404,43 0 € 0,00 € -62,75

Ziggo GGN mastering credit 15-01-2018 € 201,58 € 201,58 0 € 0,00 € -1,75

Zilveren Kruis Achmea 
Zorgverzekeringen N.V.

Syncasso 01-08-2018 € 181,92 € 181,92 0 € 0,00 € -2.840,58 relatienummer 123456

Zilveren Kruis Achmea 
Zorgverzekeringen N.V.

Syncasso 01-11-2014 € 364,35 € 364,35 0 € 0,00 € 0,00 relatienummer 123457

Zilveren Kruis Achmea 
Zorgverzekeringen N.V.

Syncasso 28-01-2020 € 983,02 € 983,02 0 € 0,00 € 0,00 relatienummer 123458

Burger met verminderd grip over 
eigen financiën

Scenario 3

Burger met verminderd grip over 
eigen financiën

Scenario 3 Schuldeiser Deurwaarder/Incassob. Startdatum Initieel Vordering Afl.mnd. Afl. p/m Afgelost Referentie
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Scenario 2 en 3

Kennis over startdatum schuld is van belang voor rechter
In het geval dat een rechter een beslissing gaat maken over bewindvoering of 
schuldhupverlening wordt gekeken naar de periode waar in de schuld is ontstaan. De 
aanvankelijke hoogte van het bedrag is voor de rechter minder van belang. 

Rangorde van schuldeisers
In het overzicht dat deze bewindvoerder aanleverde wordt onderscheidt gemaakt 
tussen preferente en concurrente vorderingen. In het geval van curatorschap worden de 
volgende orde aangehouden:

1e rang: boedelvorderingen
2e rang: preferente vorderingen
3e rang: concurrente vorderingen
Bijzondere schuldeisers (separatisten)
Achtergestelde schuldeisers

Dat de Belastingdienst preferent is ten opzichte van het CJIB wordt niet getoond binnen 
Vorderingenoverzicht Rijk. Voor de meeste gebruikers is dit ook niet relevant. Het kan 
relevant worden als er financiële afspraken gemaakt gaan worden over schulden. 

In gesprekken met burgers waarbij het maken van dit soort afspraken plaatsvindt valt  
op dat er een gunfactor/sympathie is richting bepaald schuldeisers die van betekenis 
zijn geweest. Dit kan een drempel zijn om een saneringsregeling aan te gaan. 

Wat valt op?

Bron: Rangorde van schuldeisers

http://tussen preferente en concurrente vorderingen. In het geval van curatorschap worden de 
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Scenario’s

Drie scenario’s van potentiële gebruikers VO Rijk

Scenario 1 | 	 Burger met grip over eigen financiën			   2 

		  6 vorderingen in Vorderingenoverzicht Rijk 

 

Scenario 2 | 	 Burger met verminderd grip over eigen financiën	 	 10 
 
		  2 vorderingen in Vorderingenoverzicht Rijk 
 
 

Scenario 2 | 	 Burger met verminderd grip over eigen financiën		  12 

		  118 vorderingen in Vorderingenoverzicht Rijk
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